



—Foto de LA PRENSA, por Payán

CREDITO. Personal del Sistema Bancario Nacionalizado, escucha una de las conferencias del Primer Seminario de

Análisis de Crédito I, que ha organizado el Comité de Créditos de la Asociación de Banqueros Salvadoreños. El Seminario se realiza en el auditorio de ABANSA.

Excelente Cadena Fría tiene el país

El Salvador cuenta con una excelente cobertura de Cadena de Frío, considerada una de las mejores de Centro América, informa el Ing. Alberto Uribe.

Es experto por la Organización Panamericana de la Salud (OPS) y de la Organización Mundial de Salud (OMS), en Evaluación y Cadena de Frío en el Programa Ampliado de Inmunización de Centro América (PAI).

La Cadena de Frío, continúa, es un sistema con diferentes niveles de almacenes con prototipos de aparatos de con-

gelación y refrigeración para la conservación adecuada de las vacunas.

Cortes de energía

En caso de cortes de energía eléctrica, el personal a cargo del control de este proceso está capacitado para tomar las medidas especiales adecuadas; contando para ello con una clase de termos cuya vida útil de frío es de dos a tres días.

A niveles periféricos, expresa que se cuenta con 186 refrigeradoras, unas a

—Pasa a la página 41—

3 guardias mueren al repeler a terroristas

(San Miguel). Efectivos de la Guardia Nacional repelieron un ataque terrorista, perpetrado en horas de la madrugada de ayer, que dejó como saldo tres guardias muertos y un he-

rido. Según informes oficiales, los extremistas atacaron sorpresivamente a eso de las tres de la madrugada

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes A ECUADOR. Lic. Dlnorah de Sánchez, ha sido invitada por la AID para que asista a una conferencia que se celebrará en Quito, Ecuador. Ella es directora del Programa de Microempresas del BFA.

Explican porqué se cerró juicio del coronel Yanes

Ha quedado evidenciado ante la ciudadanía en general, que los canales estuvieron y están abiertos para que se aporten pruebas en contra del Cnel. Julio César Yanes.

Así lo expresa la Dra. Floritricha Valladares,

apoderada del coronel, en el juicio de difamación y por el cual se giró orden de captura contra el periodista norteamericano Michael Drudge.

Señala la profesional que

—Pasa a la página 23—

Critican política de BCR cafetaleros

Mientras no sean liberados nuestros principales productos de exportación, no se pueden alentar esperanzas de un resurgimiento económico, indica la Cafetalera.

El señalamiento anterior lo hace la citada entidad, refiriéndose a declaraciones del Presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla, en las que dice que el nuevo gobierno prepara agresivos planes, basándose en una reactivación económica que amplie nuestro comercio exterior, fortaleciendo el desarrollo industrial, por ser las posi-

bilidades en este campo muchísimo más favorables para generar empleo. Esto, dicen, lo declaró hace ya casi un año, pero hasta ahora no se ha visto nada de lo que él dijo el dieciocho de mayo de mil novecientos ochenta y cuatro, cuando él mismo puntualizó que no puede buscarse la reactivación en la agricultura, porque nuestro territorio es muy reducido.

Después de casi un año, dice la Cafetalera, lo afirmado por el Presidente del BCR no pasan de ser "declamaciones líricas" que se originan en la demago-

—Pasa a la página 19—

Mueren subversivos en últimas 24 horas

Once terroristas y tres guardias nacionales murieron durante combates registrados en diferentes puntos del país durante las últimas veinticuatro horas, informa el COPREFA.

Según los datos proporcionados por la fuente oficial del Ejército, los principales choques armados, tuvieron lugar a inmediaciones de los Cerros de San Pedro y Cantón Amatitlán Abajo, en el departamento de San Vicente. Aquí cayeron siete facciosos a quienes la Fuerza Armada decomisó un fusil M-16. En los alrededores de San Simón, cerca de la Presa

Quince de Septiembre, conocida también como San Lorenzo, entre Usulután y San Vicente, murió otro subversivo.

Otra confrontación, agregó el COPREFA, se escenificó en el Cerro El Botijón, situado en las cercanías de Guatajagua, en el departamento de Morazán, cuando efectivos del Batallón Ponce, detectaron columnas terroristas que deambulaban por la zona, aparentemente con la intención de penetrar a la población referida para dedicarse al asalto y robo. En este enfrentamiento murió un extremista y

—Pasa a la página 43—

De Santa Ana Por una broma mató a hermano, declara

(Santa Ana). "En broma le dije manos arriba y se me disparó el revólver, causándole la muerte a mi hermano José Roberto Rodríguez Batres". Así declaró en el Juzgado Segundo de Paz el reo Rómulo Andrés Rodríguez Batres, capturado por una comisión de detectives de la Policía Nacional.

El reo aseguró que nunca pensó en matar a su hermano y como el domingo estaban muy alegres, los dos bromeaban. Fue entonces —dice—, que él sacó un

—Pasa a la página 15—

Sin causar daño caen municiones de helicóptero

Sin mayores consecuencias tuvo lugar un accidente ayer por la mañana, cuando un helicóptero de la Fuerza Armada sobrevolaba sectores de la colonia San Francisco, de esta capital.

El accidente se produjo cuando del aparato se cayó cierta cantidad de municiones, al parecer de ametralladoras, según pudieron constatar varios vecinos en cuyos predios cayeron.

Al principio no dejó de causar preocupación el incidente, pero cuando se constató que no había pro-

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

FALTA AGUA. Desde hace un mes los habitantes de la colonia Las Flores de Apopa, no reciben en forma normal el servicio de agua potable, atravesando serias dificultades en su obtención. Piden a la Administración de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), la solución a este problema.

Fuerte pérdida hubo en Villas Infantiles

Fuerte fuga de mercadería y ropa se ha detectado en las Villas Infantiles y por tal razón se han hecho algunos cambios operativos.

Lo dio a conocer la Directora de Villas Infantiles, del Ministerio de Educación Lic. Any Bonilla de

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

SUPERACION. Tommy Cerna, Dinora Espinoza de Cortez y Raquel García, secretarías del Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), expresan que el campo

secretarial es amplio y variado, por lo que es necesario que la secretaria actual esté en constante superación personal, a fin de cumplir con satisfacción las tareas encomendadas.